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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR MANOEL PEREIRA DA SILVA   

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Senhor presidente, nobres vereador, público que nos assisti nos honra com a sua presença meu 

boa noite à todos, quero aqui cumprimentar também todos os servidores dessa casa agradecer 

pelo trabalho que vem fazendo e ajudando nós conduzir o nosso mandato aqui, agradecer o 

Doutor Valadão pelas informações, cumprimentar aqui o Hugo que ta presente, Hugo, 

cumprimentar o Japão que é da imprensa e sempre está acompanhando o nosso trabalho aqui e 

enfim que sinta todos cumprimentado porque assim as vezes na hora eu não consigo lembrar o 

nome de todo mundo que as vezes que nem eu sempre eu falo que eu chamo as pessoas de 

grande, conforme eu vou lembrado eu vou falando, a Cris, a família do nobre vereador Sinval, 

o Zói, taxista o nosso amigo e a esposa dele obrigado por ter vindo, João Ramalho, 

cumprimento também o seu Joaquim, o Cleone sua esposa que pra nós é uma honra poder ter 

aqui hoje também ela a esposa dele depois que estou nessa casa se não for engano meu é a 

primeira vez que vem numa sessão eu acho que eu tenho visto ou as vezes veio passou 

despercebido, mais seja bem vinda, a irmã do Cleone também a mesma coisa uma pessoa muito 

bacana, e a Vera seu esposo, dona Maria Bezerra então assim devagarzinho vai lembrando o 

nome o rapaz aí mais o companheiro aí é que fugiu o nome agora mais que sinta todos 

cumprimentados recebe o nosso carinho o nosso abraço, eu só me inscrevi aqui pra mim poder 

explicar alguns detalhes para a população de Vale do Anari não para todos mais para os que 

está presente, a respeito de um projeto que teve aqui nessa casa que foi na sessão passada que 

nós pedimos a quebra de regime de urgência desse projeto e que graças a Deus foi concedido 

através dos nobres vereador parceiro nosso que ajudou aqui nós quebrar o regime de urgência 

desse projeto quero agradecer todos os vereador que votou com a gente, porque é pessoa que 

pensa que nem nós, pensa no bem do município e por isso eles achou por bem de votar com nós 

porquê? Não para atrapalhar o andamento do municipio mais para que nós pudéssemos ler o 

projeto para nós ter conhecimento daquilo que nós tava votando eu acho que isso é importante 

vereador não foi eleito pra chegar aqui ta votando tudo que chegar aqui, chegou ele nem lê e 

vai votando não, eu mesmo se for pra mim ser vereador desse tipo eu renuncio meu mandato 

não quero meu cargo não, porque eu acho que nós tem que ter um compromisso com a 

população que confiou em nós o voto e pra nós ter compromisso com eles primeiro nós tem que 

ler todos os projetos que chegar aqui tem muitos artigos que as vezes os vereador não sabe 

conhecer tudo que nós não somos o dono da verdade mais nós vamos lá e procura o Doutor 

Valadão que é formado nessa área, é advogado e que orienta a gente e tira as nossas dúvidas e 

depois de tirado as nossas dúvidas que nós temos conhecimento do que aconteceu ou que vai 

acontecer a gente tem o direito de chegar aqui tomar a nossa decisão se nós vamos votar 

favorável ou se nós  vamos votar contra esse projeto deu muita conversa com ele e eu to aqui 

com as duas cópias do projeto essa daqui é a cópia antiga e essa aqui é a cópia nova agora to 

com as duas cópias na mão isso aqui não é privado só pra mim não isso aqui qualquer um de 

vocês quiser ver eu entrego essa cópia nas suas mãos pra vocês ver que não foi mudado nada 

nesse projeto praticamente na cópia antiga no lugar que tava um valor de 500.000.00 mil reais 

continua 500.000.00 mil reais lugar que era 10.000.00 mil reais continua 10.000.00 mil reais 

continua lugar que era 110.000.00 mil reais continua o 110.000.00 mil reais, então foi mexido 

nesse projeto na nova lei que foi mexido agora só na parte debaixo dele o último item dele aqui 

que era 100.000.00 mil, onde é que era 100.000.00 mil ele tirou 100.000.00 mil e fez um 

mudança pra outra planejamento aqui pra cima aqui que é o primeiro de cima aqui que é da 

obra, mandando 70.000.00 mil pro outro lado no lugar que era 100.000.00  se tornou 

30.000.00 mil agora ficou 30 e na outra aumentou 100 que ela era 280 foi pra 350 então foi só 

a única mudança que foi feito nesse projeto foi essa daí entendeu a única mudança que teve no 

projeto que é o projeto que eles falam de 1.000.000.00 de reais, então explicando pro povo que 

esse projeto não atrapalhou nada no andamento da prefeitura não, não atrapalhou e nem vai 

atrapalhar se sabe porquê? Porque não foi mexido em nada dele depois que nós lemos aqui 

deixou algumas coisas aqui meio vazio nessa parte que eu podia pedir mais explicação aqui 

mais eu não vou pedir porque eu não quero atrasar o serviço da prefeitura e nem da secretaria 

de obra então por isso eu vou da minha parte eu tô liberando para colocar ele pra votar porque 

foi eu quem pediu a quebra do Regime de Urgência do projeto só que pelo menos eu tenho 



ANEXO III  

DA ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2019 

 

 
 Rua Boa Vista nº2678 – Centro, Município de Vale do Anari (RO) - CEP: 76.867-000   (69) 3525-1016 

E-mail: camaravaledoanari@hotmail.com 
2 

conhecimento do projeto se alguém me perguntar a respeito desse projeto eu sei falar dele 

entendeu porque eu tô com as cópias na mão essa lei antiga que foi votada a lei 879 de 2019 

ela foi votada no dia 18 de fevereiro de 2019 agora aqui nessa casa que é a lei antiga que eu tô 

falando lei antiga no jeito de falar que ela tá novinha também ela tá com 4 meses que foi votado 

praticamente 5 meses agora não tem 5 meses foi fevereiro então você vê foi votado em fevereiro 

de fevereiro para cá já teve essas mudanças que tá fazendo agora que eu falei aqui que essa 

mudança só 100 mil aí que tirou 70 mil e deixou 30 na mesma linha então a lei está aqui quem 

passou essa lei aqui para mim que me informou isso aqui foi o meu advogado Doutor Valadão 

então eu tô falando com convicção do que eu tô falando porque eu fui informado pelo advogado 

tá aqui a lei aqui ó pra todo mundo ver a lei está aí ó entendeu então eu sentei com ele sexta-

feira sentei mais no meio de semana e sentei hoje de novo pra mim chegar aqui e ter um certo 

conhecimento do que eu tô falando aqui não fala que é para compra de óleo Diesel esses 

70.000 mil então eu espero que nem o Cleone falou que era para compra de óleo Diesel se seja 

para a compra de óleo Diesel intenção é muito boa que seja comprado o óleo Diesel  que 

continua Cleone você tá aqui presente eu quero não sei se eu te cumprimentei falei esse é o 

nosso secretário mais se eu não cumprimentei eu peço desculpas e cumprimento de novo e 

continua fazendo o trabalho que você vem fazendo Eu sempre falei isso aqui eu sou admirador 

da sua pessoa você é um cara trabalhador o que eu não concordo é só ver a discussão no grupo 

o vereador ele tem direito de discutir os projetos o vereador tem direito de analisar os projetos 

por que a responsabilidade dessa casa é nossa o povo confiou em nós para fazer isso aqui se 

nós não fazer isso aqui com respeito com a população tudo que chegar aqui para agradar o 

prefeito eu for votando de qualquer jeito depois quem vai pagar por isso é o povo que tá aí é o 

povo que vai sofrer por quê? Por falta de compromisso de uma câmara de vereador a câmara 

tem que ter compromisso com a população e é isso que eu estou fazendo se o povo entender que 

eu tô certo eu vou continuar nessa casa aqui por muito tempo até quando Deus quiser agora se 

o povo achar que eu tô errado eu peço desculpa para o povo agradeço pelo tempo que eu fiquei 

e volto para um ônibus ou para o caminhão de novo vou trabalhar pra mim comer entendeu 

mas enquanto eu estiver aqui eu vou respeitar o povo e não tô dizendo que o senhor não está 

respeitando não o senhor está fazendo o seu trabalho eu só acho que nós tem que parar com 

esses problemas discussão em grupo umas coisas tão pequena se eu tivesse querendo 

atrapalhar esse projeto a lei fala que um vereador pode ficar com um projeto até 45 dias 

tramitando na casa na comissão dele você vê foi segunda-feira já li já esforcei para poder fazer 

a minha parte os vereadores sentou comigo aqueles que quis sentar interessado para nós 

discutir e nós vamos colocar o projeto para votar hoje então acredito que o projeto vai ser 

votado e eu acredito que vai ser aprovado então o quê que essa casa está atrapalhando desse 

jeito o vereador não tem direito de ficar com o projeto uma semana para ele poder ler o projeto 

melhor eu acho que isso aqui tem que parar, isso tem que acabar nessa casa e já aproveitando 

eu peço o Japão do meio ambiente que é o cinegrafista que está aqui filmando e fazendo os 

trabalhos que posta isso também Japão posta isso também depois de votado você posta isso 

também não posta só crítica que nem você faz aí não vive criticando falando de mim nos grupo 

e não tem coragem de postar as coisas boa que eu faço então vai lá e posta as coisas boas que 

eu faço também fala olha o vereador leu o projeto colocou para votar os vereadores votou 

junto o voto do Manoel Grande foi favorável  a não ser que tem alguém que impede você fazer 

isso aí quer dizer se fala comigo eu não vou te cobrar mais isso tá mas assim posta as coisas 

boas nossa também não é porque eu não tem dinheiro as vezes para mim poder te pagar um 

tanto por mês para você divulgar meu trabalho mas seja coerente faz as coisas com dignidade 

dá a césar o que é de césar se eu fiz as coisas boas fala as coisas boas que eu fiz também não 

fala só as ruim não tá mas você é uma pessoa boa eu gosto de você também política não vai 

atrapalhar nossa amizade continua vindo na casa eu fico feliz com a sua presença o Hugo que 

também é a mesma coisa o Hugo toda vez que eu vou na rádio cede o espaço para mim para 

mim poder falar com o povo explicar a verdade para o povo e nós vamos continuar 

trabalhando mais uma vez agradecer a presença do povo a presença do público que nos honra 

com sua presença é importante o povo vir é muito importante isso é muito bom se vocês puder 

vir toda sessão para nós vai ser uma honra receber mais uma vez dou os parabéns ao Cleone 

continua fazendo seu trabalho e com certeza no final do nosso mandato a população vai 

agradecer obrigado a todos. 


